TPC para entregar na Semana 12
Calculo/Calculo I/Matematica Aplicada I - EC, EEC, TB — 2024/25 ESTG/IPBraganca

Exercicios

1. Formular a seguinte pergunta ao chatbot de IA ChatGPT:«Para que servem as de-
rivadas e os integrais numa engenharia?» Resumir a resposta apresentada em nfo
mais de 4 linhas de texto.

2. Formular as seguintes perguntas ao chatbot de TA ChatGPT:«1. O que significa
resolver um integral por fungoes elementares? 2. Qualquer integral pode ser resolvido
por funcoes elementares?» Resumir a resposta apresentada em nao mais de 4 linhas
de texto.

3. A figura seguinte representa os graficos das fungoes sin(z) e cos(z).

(a) Identificar os graficos.

(b) Por meio de raciocinios geométricos simples, determinar um minorante e um
majorante para a area da regidao a sombreado.

(c¢) Usar um integral definido e a informacao numérica no grafico para determinar
a area a sombreado.

(d) Determinar a equagao da reta tangente a funcdo cos(z) no ponto x = 0.8 e
usi-la para determinar uma aproximacao do nimero cos(0.81).

(e) Preencher os espacos de forma adequada: « A fungdo é o velocimetro
da funcdo A fungdo pode ser usada como planimetro da
regido definida pela funcao e o eixo dos xx num dado intervalo.»
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